



## **В Приуральском районе сотрудник исправительного учреждения признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере**

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника ФКУ ИК-3 УФСИН РФ по ЯНАО, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 18 июня 2014 года в поселке Харп Приуральского района 24-летний сотрудник ФКУ ИК-3 УФСИН РФ по ЯНАО приобрел для личного потребления наркотическое средство, часть которого хранил дома, а часть носил в карманах одежды для личного потребления. 20 июня 2014 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий незаконно хранящиеся у мужчины наркотические вещества в крупном размере были изъяты сотрудниками наркоконтроля.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 3,5 лет условного лишения свободы с испытательным сроком 5 лет и штрафом в размере 50 тысяч рублей.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784367>